

1971年8月23日： 「Adeamus cum fiducia（我們要懷著 依恃之心）.....」

聖施禮華解釋說，聖母是光榮的寶座，因為她與聖父、聖子和聖神經常保持著純潔的親密關係。

2024年8月21日

聖施禮華很少提及這些超性事件；除非他認為是為了主業團和他的靈性孩

子們的利益有必要這樣做，否則他不會這樣做。所以我們對他獲得的非凡恩典知之甚少。但我們實在知道其中一些：例如，在1971年8月23日發生的事。他在意大利北部城市科莫

(Como) 附近的一個小村莊Caglio逗留了幾天。那天早上，做完彌撒後，他正在看報紙，突然間，一股無比清晰和不可抗拒的力量，傳入他的靈魂一句神聖的話語：「Adeamus cum fiducia ad thronum gloriae，ut misericordiam consequamur」（「我們要懷著依恃之心，走近光榮的寶座，以獲得仁慈」）。

這是希伯來書4：16，但有一個分別：「光榮的寶座」，而不是「恩寵的寶座」。創辦人解釋說，聖母是光榮的寶座，因為她與聖父、聖子和聖神經常保持著純潔的親密關係。這是一件好事：藉著她的代禱，我們把自己帶到天主面前，謙卑地祈求祂的憐憫。創辦人已經有這樣做的習慣，所以這句話語「給他確定了他需要經常

去找聖母。」他指示歐華路神父以書寫形式向總參事會的成員傳達這句話語；Ernesto Julia作證說，這是他唯一的一次這樣做過。

在1971年聖誕節期間，聖施禮華寫信給他所有的靈性女兒們和兒子們：

「願耶穌和祂至聖的母親，我們的母親——*adeamus cum fiducia ad thronum gloriae*，走近瑪利亞，*ut misericordiam consequamur*——賜予我們一個神聖的聖誕節，並賜予我們恩寵，使我們每天都更加完善和慷慨地奉獻自己。這是上主的願望，也是你們的靈性父親的一大喜樂，讓我們努力祈禱——*clama*，*necesses*！（大聲呼喊，不要停止！）」這些話語重新引導了他的內修生活，沿著新的愛的途徑將其發送到耶穌聖心的慈悲情懷。

Julian Herranz總主教告訴我們一些有趣的事情：從Caglio返回後不久，他從創辦人本人那裡聽到了這一超性

事件。此時，羅馬聖十字架學院（Cavabianca）的最終所在地的工程已經開始，聖施禮華請求他們在那裡放置一個石淺浮雕，顯示聖母坐在寶座上並正接受天主聖三的加冕。在它的底部將刻有那句神聖話語的字。聖施禮華建議，在他們等待著主業團在體制問題上的法律解決方案時，應該將這句話語作為祈禱的短誦，為了從聖母那裡獲得期待的解決方案。這是他的靈性孩子們多年來一直奉行的建議。Herranz總主教總結時說：「因此，當教宗（對此事一無所知）於1982年8月23日公開他的決定去將主業團成立為一個屬人監督團時，我們非常高興和感謝聖母。這是十一年前創辦人接受了特殊神光的週年紀念日。」

（取自Andres Vazquez de Prada，《主業團的創辦人》，第三卷，世上神聖的道路。）

科莫 (Como) 湖 by Bruce Meier on Unsplash

pdf | document generated automatically
from <https://opusdei.org/zht/article/1971Nian-8Yue-23Ri-adeamus-cum-fiducia-Wo-Men-Yao-Huai-Zhu-Yi-Shi-Zhi-Xin/> (2026年2月22日)